

3月17日上证综指走势图



上证综指 深证成指

收盘	3502.85	收盘	12169.52
成交量	520.94亿股	成交量	438.56亿股

3月17日波动最大行业走势图



我国4G移动电话用户总数达1.38亿户



## 中共中央国务院印发

# 《国有林场改革方案》和《国有林区改革指导意见》

### 推进国有林场政事分开、事企分开,有序停止天然林商业性采伐

中共中央、国务院近日印发《国有林场改革方案》和《国有林区改革指导意见》,并印发通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻执行。

《国有林场改革方案》提出,要围绕保护生态、保障职工生活两大目标,推动政事分开、事企分开,实现管护方式创新和监管体制创新,推动林业发展模式由木材生产为主转变为生态修复和建设为主、由利用森林资源

取经济利益为主转变为保护森林提供生态服务为主。《方案》要求,明确界定国有林场生态责任和保护方式,推进国有林场政事分开、事企分开,完善以购买服务为主的公益林管护机制,健全责任明确、分级管理的森林资源监管体制,健全职工转移就业机制和社会保障体制。

《国有林区改革指导意见》明确,国有林区改革的

主要任务包括:区分不同情况有序停止重点国有林区天然林商业性采伐,确保森林资源稳步恢复和增长;因地制宜逐步推进国有林区政企分开;逐步形成精简高效的国有森林资源管理机构;妥善安置国有林区富余职工,确保职工基本生活有保障等。

《国有林场改革方案》和《国有林区改革指导意见》全文见三版,相关报道见四版

新华社北京3月17日电 (记者刘华) 国家主席习近平17日在人民大会堂会见美国前国务卿基辛格。

习近平称赞基辛格是中美关系的开拓者和见证者,赞赏他数十年来为推动中美关系发展作出重要贡献。习近平指出,中美关系正取得重要和积极进展。去年11月,我与奥巴马总统在北京成功会晤,不久前我们再次通话,就中美关系发展作出了规划。构建中美新型大国关系不仅符合两国人民根本利益,也有利于亚太地区乃至世界和平、稳定和繁荣。中方高度重视中美关系,愿与美方一道努力,精心呵护两国关系,落实好双方达成的共识,加强高层及各层级交往,深化各领域务实合作,推动两国关系不断发展。我期待着年内对美国进行国事访问。

习近平强调,中国致力于全面建成小康社会,走和平发展道路。中国发展需要和平的外部环境。同时,中国也是国际事务中的积极建设性力量。处理好中美关系,双方要总结两国关系发展的历史经验,坚持从大局出发审视和把握两国关系发展大方向,加深相互了解和理解,增进战略互信;坚持相互尊重和求同存异原则,建设性管控好分歧和敏感问题;坚持合作共赢的创新思维,共同把握好两国关系的重要机遇,进一步拓展双边、地区和全球层面的互利合作。

习近平还向基辛格介绍了刚刚闭幕的两会情况。

基辛格说,感谢习近平主席会见我这位中国的老朋友,中国正在进行着具有历史意义的改革大业。中美关系是事关全球和平、进步与发展的重要双边关系。构建中美新型大国关系符合双方利益,是着眼长远发展的远见之举。相信习主席今年对美国的国事访问将是一次历史性访问并预祝访问成功。

国务委员杨洁篪参加会见。



## “中国名片”炫目汉诺威

本报特派记者 王志远

“中国是汉诺威IT展历史上最大、实力最强的合作伙伴。”汉诺威IT展负责人奥利弗·弗雷泽如此评价。连日来,以“创新、融合、合作”为主题的中国展区在汉诺威IT展上备受瞩目。一张张“中国名片”正通过参会的760多家中国企业精彩亮相,吸引着全球信息通信技术专家的目光。

展会充分展示了中国信息通信技术(ICT)企业在国际大舞台上的新形象,并通过一个个自主创新的成果具体展现出来。最引人注目的是,中国企业的创新研发能力得到普遍认可。以华为、中兴等为代表的中国企业直接在国外设立研发中心,其创新研发能力越来越得到西方研究机构和市场的认同,中国企业与外国企业和研究机构共同研发机会增多。

其次,中国企业高效务实的形象赢得广泛赞誉。德国电信T-Systems国际公司董事会成员费里·阿波尔哈桑(Ferri Abolhassan)在展会期间举办的中德信息通信技术峰会上说,“谈起我们与中国企业合作的动机,最深层的原因就在于速度、务实、技术和质量等4个方面。”在他看来,德国电信拥有的过硬技术和上乘质量,再加上“中国伙伴们具备而我们缺乏的速度和实用经验”,这种合作不论是在具体的客户项目里还是在整个数字化的进程中,都是非常好的互补。

再次,无论是产品技术还是发展战略,中国参展企业都逐渐显露出自身的独特优势。华为重点介绍的“敏捷场馆”解决方案,可以通过高密接入技术为超过8万用户同时提供WiFi接入,为场馆构建一个巨大的商业平台,创造了新的商机。此外,中国企业推广自身标准也展现出独特魄力。大唐移动展出了TDD/FDD融合组网解决方案,结合不同的应用场景,充分发挥其技术、频率优势,进而为用户提供更佳使用体验。(相关报道见十三版)



## 我国水陆两栖飞机机头交付

明年上半年将首飞

本报北京3月17日讯 记者肖尔亚报道:作为我国自主研制的“3个大飞机”之一,大型灭火/水上救援水陆两栖飞机(以下简称AG600)机头今天在中航工业成飞民机实现交付,这是AG600研制的又一个重要里程碑。

作为当今世界在研的最大一款水陆两栖飞机,AG600飞机是为满足我国森林灭火和水上救援的迫切需要而首次研制的大型特种用途民用飞机,是国家应急救援体系建设急需的重大航空装备。

AG600项目001架机头大部件

的顺利交付,标志着项目研制取得了重要的阶段性成果,为下一阶段机体对接和总装工作奠定了坚实的基础。与此同时,中航飞机西安分公司研制的AG600中央翼、外翼,以及中航飞机汉中分公司研制的后机身、尾翼等大部件,也将陆续完成制造及适航审查,随后交付珠海进入总装。AG600飞机计划2015年底前完成总装下线,2016年上半年实现首飞。

上图 3月17日在成都举行的AG600飞机机头交付仪式。(新华社发)

# 认清形势 把稳发展方向

## ——论认真贯彻落实两会精神

本报评论员

今年的政府工作报告对国内外经济大势进行了研判,对经济社会发展各项工作作出了安排部署,进一步强调了“坚持稳中求进工作总基调”,明确了任务,坚定了信心。我们要切实把思想和行动统一到中央的决策和部署上来,把智慧和力量凝聚到贯彻落实中央精神上来,紧紧围绕“四个全面”战略布局谋划和推进各领域各方面工作,主动适应和引领经济发展新常态,实现有质量、有效益、可持续的发展。

认清形势、把握趋势,才能统一思想、防微虑远。2015年是全面深化改革的关键之年,也是稳增长的关键之年。当前,我国面临的形势依然错综复杂,促进经济平稳健康发展既有基础和条件,也面临着诸多不利因素。

从国内看,一方面,新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化持续推进,改革红利正在释放,我国仍处于大有作为的重要战略机遇期,发展不仅有潜力、有韧

性,而且由于这几年没采取短期强刺激政策,“工具箱”里可用的工具比较多,政策回旋余地也比较大。另一方面,我国投资增长乏力,产能过剩和小微企业融资难融资贵等问题突出,经济下行压力还在加大,发展中深层次矛盾凸显,今年面临的困难可能比去年还大。

从外部环境看,当前世界经济正处于深度调整之中,复苏动力不足,地缘政治影响加重,不确定因素增多。在各国经济高度依存和融合的今天,我国经济不可能不受外部因素影响而独善其身,增强忧患意识、设想各种可能、坚持稳中求进、把稳发展方向,方能有备无患,争取主动,赢得最好结果。

把稳发展方向,主要体现在稳增长、稳就业、稳物价上,保持经济运行在合理区间。行稳方能致远。我国是世界上最大的发展中国家,仍处于并将长期处于社会主义初级阶段,发展是硬道理,是解决一切问题的基础和关键。化解各种矛盾

和风险,跨越“中等收入陷阱”,实现现代化,说到底要靠发展,发展必须有合理的增长速度。今年把“7%左右”作为经济增长预期目标,考虑了需要和可能,与全面建成小康社会目标相衔接,与经济总量扩大和结构升级的要求相适应,符合发展规律,符合客观实际。以这样的速度保持较长时间发展,实现现代化的物质基础就会更加雄厚,实现比较充分的就业就会板上钉钉。

把稳发展方向,主要抓手是稳定和不断完善宏观经济政策。过去的一年,面对经济下行压力加大态势,我们保持战略定力,稳定宏观经济政策,实行定向调控,激活力、补短板、强实体,聚焦靶心、精准发力,既扩大了市场需求,又增加了有效供给,使得结构调优而不失速,这是非常宝贵的经验。今年稳定经济运行,仍要继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,积极的财政政策要加力增效,稳健的货币政策要松紧适度,以微观活力支撑宏观稳定,

以供给创新带动需求扩大,以结构调整促进总量平衡。经济政策稳定了,才能稳定市场预期,提振发展信心,为新常态下的结构调整和改革开放赢得空间。

把稳发展方向,尤其要着眼于保持中高速增长和迈向中高端水平“双目标”,打造大众创业、万众创新和增加公共产品、公共服务“双引擎”。进入经济新常态,经济增长的传统动力减弱,仅靠简单的修修补补不顶用了,必须加大结构性改革力度,加快实施创新驱动发展战略,改造传统引擎、打造新引擎,增加公共产品和服务供给,推动大众创业、万众创新。

一分部署,九分落实。风已起,潮已来,2015年各项经济社会发展预期目标能否如期实现,关键在于各地区各部门的落实情况。各级干部始终保持蓬勃朝气、昂扬锐气、浩然正气,始终坚持实干为要、实干为先的一股子劲,一个难题一个难题抓破解,一个项目一个项目抓落实,中国经济的“大盘”基本面持续向好就不是问题。

## 2月份我国对外直接投资增68.2%

本报北京3月17日讯 记者宓舒报道:商务部新闻发言人沈丹阳今天介绍,今年2月份,我国境内投资者非金融类对外直接投资444.4亿元人民币,同比增长68.2%。1至2月,我国共对全球136个国家/地区的1684家境外企业进行了直接投资,累计实现投资1067.8亿元人民币,同比增长51%。截至今年2月底,我国累计非金融类对外直接投资40686亿元人民币。

今年1至2月,我国内地对中国香港、东盟、欧盟、澳大利亚、美国、俄罗斯、日本等7个主要经济体的投资达到134.2亿美元,占我国同期对外直接投资总额的77%。其中对东盟(主要是中石油在荷兰投资28.85亿美元)投资33.6亿美元,是去年同期3.2亿美元的10.5倍。(更多报道见二版)

## 观点

### 亚投行魅力何在

亚投行应运而生,是有助于扩大全球总体需求、促进世界经济复苏的积极因素。它定位于重点支持亚洲地区基础设施建设,同时致力于促进区域合作与伙伴关系,共同解决发展领域面临的挑战,对于不同发展水平的国家、对于域内域外国家都是共赢的选择。

(详见九版)

### 内页点睛

### 股市利多叠加 沪指创七年新高

17日上证综指突破3500点,盘中创下2008年5月以来的新高。在经济增长获“托底”的背景下,政策预期叠加资金宽松,令A股摆脱观望,快速升温。而伴随“跷跷板”效应逐步减弱,后市A股或呈现蓝筹与成长“齐飞”的格局。(详见十二版)